
                      

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

 
              Nr.  12 Registro  Delibere                                                  COPIA
                                    

      DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: Comunicazioni seduta del 22-03-2022
L’anno  DUEMILAVENTIDUE,  il  giorno  22  del  mese  di  Marzo  alle  ore  17:48  sessione
ordinaria , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI(remoto)

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO        SI

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI(remoto)

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI         

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  8

ASSENTI
   N° 4

Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella.-

Partecipa il Segretario Generale  Dott. Andrea Varveri

  

Il Presidente Scozzarella constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta

Il  Presidente propone quindi,  di  nominare  come scrutatori  i  Consiglieri  Bonanno,  D’Angelo,
Bruno.

Posta ai voti per alzata e seduta, la proposta risulta approvata all’unanimità dai Consiglieri presenti 
e votanti, esito accertato e proclamato dal Presidente.

o.d.g. 1) Comunicazioni;
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La  Consigliere Pecora dà lettura  di un documento:

“Gli eventi susseguitisi negli ultimi tre anni della mia carriera politica, mi hanno portata ad una 
lunga riflessione, ed alla decisione finale, pochi giorni addietro di lasciare il partito politico dell' 
UDC.
Tale decisione, a pochi mesi dalle prossime elezioni regionali, nasce principalmente anche dalla 
mia voglia di non voler più indossare nessuna casacca politica. 

Soprattutto non posso continuare a "stare in una casa dove mi sento ospite". L'unica persona che 
mi preme ringraziare è la mia collega, nonché "mio ex capogruppo" Filippa D'Angelo, con la quale
ho condiviso nell'ultimo anno mozioni, idee e lavorato in sinergia sempre e nel solo interesse della 
collettività. 

Occorre infatti sottolineare che la mia adesione al "gruppo misto" denominato "SiAmo 
Valguarnera" è il proseguo di un cammino sempre a sostegno dell'amministrazione Draià, ed in 
collaborazione con tutti i componenti della maggioranza. 
Concludo questa nota ribadendo che il mio impegno all'interno del Consiglio Comunale sarà 
svolto sempre a favore della cittadinanza, in continuità con il lavoro portato avanti fino ad oggi. 
Sarò, inoltre, sempre disponibile ad ascoltare chiunque voglia portare avanti iniziative per il solo 
bene del nostro territorio. “

Il Consigliere Draia’ dà lettura di un documento :

“Dopo  circa  un  anno  e  mezzo  di  condivisioni  e atti  amministrativi  nel solo  interesse  della
Comunità, oggi nasce l’esigenza di dare vita ad un nuovo gruppo consiliare denominato “SiAmo
Valguamera”. Il suddetto gruppo consiliare formato dai Consiglieri Comunali: Draià Antonino,
Pecora  Sara,  Auzzino  Carmelo  e  Bonanno  Luca,  ha  individuato  capogruppo  i1  Consigliere
Comunale  Antonino  Draià  e vice capogruppo  la Consigliera  Comunale  Sara  Pecora.  La
costituzione di  tale gruppo é condivisa da assessori  che fanno parte  dell’attuale Giunta e  che
hanno preannunciato la loro più ampia collaborazione. Il Grppo Consiliare intavolerâ da subito un
confronto con tutte le forze politiche, sociali ed imprenditoriali della Comunità, mirerà a percorsi
lineari e trasparenti, e sosterrà 1’attività amministrativa del Sindaco Francesca Draià.

II proposito di base del neo-gruppo e quello di avere un atteggiamento costruttivo e dare appoggio
alle politiche basate su solidi valori e progetti utili per il territorio del nostro Paese per i cittadini
valguarneresi”.

Il  Consigliere  Bruno:  “Alla  luce  dell’allentamento  delle  restrizioni  per  il  covid,  ritengo  che
l’Amministrazione Comunale debba rivedere anche l’erogazione di certi servizi, come il trasporto
per i disabili”

La Consigliera D’Angelo chiede alcuni chiarimenti in merito ai seguenti argomenti:

- l’approvazione dei verbali delle sedute precedenti a margine della nota trasmessa dal Segretario
generale sull’argomento;

- la modalità di predisposizione dell’o.d.g., in particolare per quanto riguarda l’eventuale rispetto
dell’ordine cronologico di arrivo al protocollo delle mozioni e degli altri argomenti di cui si chiede
la trattazione in Consiglio;
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- la modalità di conoscenza degli atti attraverso il protocollo della piattaforma Halley.

Il  Presidente  chiarisce  alcuni  degli  aspetti  legati  alla  richiesta  di  chiarimenti  della  Consigliera
D’Angelo.
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IL CONSIGLIERE ANZIANO            IL  PRESIDENTE                IL SEGRETARIO  GENERALE
f.to Filippa D’Angelo              f.to Geom. Enrico Scozzarella      f.to  Dott. Andrea Varveri
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data  07.04.2022    per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                  

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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